

ЗАЛЕСНАЯ ПРАВДА

№ 78 (917) ОРГАН ЗАЛЕСНОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ВО ГЛАВЕ С ВЕЛИКИМ СТАЛИНЫМ СОВЕТСКИЙ НАРОД СОКРУШИТ ПОДЛОГО ВРАГА

Дадим стране больше продуктов сельского хозяйства!

Резолюция общего собрания колхозников сельскохозяйственной артели имени Жданова

Фашисты Германии совершили разбойничий налет на границы страны Советов. Внезапно, без объявления войны, на наши города и села посыпались вражьи бомбы; пролилась невинная кровь мирного населения.

Эта наглость кровожадных фашистских псов вызывает чувство великого гнева всего советского народа. Мы, колхозники и колхозницы, все, как один, одобряем приказ советского правительства, отдавший нашим войскам—отбить разбойничье нападение и изгнать германские войска с территории нашей родины.

Таким образом началась народная отечественная война за родину, за честь, за свободу.

Указом Президиума Верховного Совета СССР объявлена мобилизация по отдельным военным округам нашей страны. Мы, колхозники, как и весь советский народ, с боевой готовностью встретили этот Указ. Наш наказ своим сыновьям, братьям и мужьям, уходящим на фронт: не жалеть сил, а если потребуется, то капля за каплей отдать свою кровь за нашу родину, за нашего Сталина. Мы, в свою очередь, будем воевать на трудовом фронте за лишний пуд хлеба, за лишний килограмм мяса, масла, чтобы дать стране больше продуктов сельского хозяйства и этим помочь нашей героической Красной Армии стереть с лица земли фашистскую сволочь, которая нарушила наш мирный труд.

Мы, колхозники и колхозницы, ставим перед собой задачу—отлично, по-боевому организовать все работы в колхозе, организовать хороший уход за посевами, образцово подготовиться к уборке урожая и провести ее быстро и без потерь, досрочно выполнять все обязательства перед государством по поставкам сельскохозяйственных продуктов. Одновременно мы сейчас же начинаем работу по подготовке к зимовке скота, обеспечим скот обилием кормов и теплыми просторными помещениями. Во исполнение этих задач обязуемся:

1. Прополоть до 1 июля все

посевы яровых и в дальнейшем не допускать сорняков в посевах. В этот же период подкормить весь лев и слабые участки зерновых.

2. Отремонтировать все уборочные машины, крытые токи, овины и другие постройки до 10 июля. Строительство намеченных по плану новых построек к уборочной (крытый ток, льномолотилка, баллоны и др.) закончить до 25 июля.

3. Закончить сенокос в срок не более 10 дней, проведя до этого намеченную планом работу по улучшению лугов.

4. Подготовить силосные ямы и заложить раннего силоса 70 тонн до 20 июля.

5. Уборку зерновых и льна провести в срок не более 15 дней и одновременно с уборкой закончить сдачу зерна государству. Все другие поставки также закончить досрочно.

6. Закончить строительство новых и ремонт существующих животноводческих построек до 1 сентября.

Мы надеемся, что все колхозники района последуют нашему примеру. Это будет лучший колхозный ответ на призыв большевистской партии и Советского правительства, на призыв великого вождя народов товарища Сталина лучше относиться к своим обязанностям, к своему труду.

Мы заверяем партию и правительство, даем слово великому Сталину, что будем сплочены и едины, как никогда. Каждый из нас будет требовать от себя и от других дисциплины, организованности, самоотверженности, как достойные патриоты Родины.

Мы уверены в том, что враг будет разгромлен. Не топтать фашистскому сапогу нашу священную землю. Весь советский народ встает на защиту своей любимой Родины и с именем Сталина отразит разбойничье нашествие врагов.

По поручению собрания президиум собрания:

Кошелев.
Гришанова.
Зайцева.
Сироткин.
Миронов И. И.

Организация военных трибуналов

В соответствии с 1-й статьей Положения о военных трибуналах в местностях, объявленных на военном положении, и в районах военных действий, утвержденного Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22 июня 1941 года, Народный Комиссар Юстиции СССР товарищ Н. М. Рычков издал приказ о реорганизации ряда линейных судов железных дорог и водного транспорта в военные трибуналы.

Введен в действие порядок рассмотрения дел военными трибуналами, предусмотренный статьями 11 и 12 Положения о военных трибуналах в местностях, объявленных на военном положении, и в районах военных действий. Согласно этому порядку трибуналы имеют право рассматривать дела по истечении 24-х часов после вручения обвинительного заключения. (ТАСС).

Ответим самоотверженной работой

23 июня в Хвонском промколхозе «Заветы Ильича» состоялся многолюдный митинг. С негодованием встретили колхозники сообщение о вероломном вторжении германских фашистов на советскую территорию.

В единодушно принятой резолюции хвонцы записали:

«В ответ на провокации зарвавшегося провозжадного врага, втянувшего нашу социалистическую Родину в войну, мы будем самоотверженно работать на своем посту. Своевременно и высококачественно уберем урожай, для чего увеличим производительность труда, укрепим трудовую дисциплину в колхозе, уплотним рабочий день».

С чувством гнева встретили весть о разбойничьем нападении на СССР колхозники сельхозартели «Восход», «Восток» и других. Все они решили на провокации германских фашистов ответить самоотверженной высокопроизводительной работой на колхозных полях.

И Дорогов.

Добровольцы

Как только радио привнесло весть о коварной фашистской агрессии, в районный военный комиссариат стали поступать заявления от граждан района, желающих добровольно идти в Красную Армию. Советские патриоты пишут о своем горячем стремлении с оружием в руках выступить на защиту Родины, против оголтелой банды фашистских захватчиков.

Участник боев с белофиннами Александр Меледин в своем заявлении просит немедленно отправить его в действующую армию. Боевой опыт, боевую закалку, полученные во время войны с финской белогвардейщиной, он желает применить в боях с ненавистными германскими фашистами.

Николай Георгиевич Суриков и Сергей Григорьевич Кашеваров (село Ильино-Заборское) не входят в категорию возрастов, подлежащих мобилизации. Но оба они просят зачислить их в ряды Красной Армии. Тов. Суриков заявляет:

«Советский Союз подвергся нападению со стороны фашистской Германии. Фашисты хотят уничтожить Советскую страну, поработить наш народ. Но это им не удастся!

Я прошу добровольно зачислить меня в ряды доблестной Красной Армии. Я хочу встать на защиту нашей социалистической родины и влиться в ряды все свои силы, а если потребуются—и жизнь во имя коммунизма».

«Прошу Залесный райвоенкомат досрочно зачислить меня в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Год рождения 1923, январь месяц. Комсомолец с 1938 года».—пишет в заявлении тов. Кашеваров.

Провожая сыновей в бой с фашистскими бандитами

С возмущением я узнал о наглом нападении германских фашистов на священные советские границы. Нарушив договор, фашистские бандиты напали на нашу страну. С этими презренными палачами, в бой за свою независимость поднимается весь советский народ, все рабочие и колхозники.

У меня семь сыновей. Двое из них—Александр и Василий—уже служат в Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Сейчас провожаю в ряды армии Ивана, Николая и Павла, которые по призыву Советского правительства встали на защиту своей родной земли. Шестой сын—Геннадий—готовится ит-

ти в армию по очередному призыву. Всем сыновьям я даю строгий отцовский наказ—защищать Советскую страну и нашу счастливую колхозную жизнь до последней капли крови. Хотя мне уже и 53 года, но я по первому зову нашей партии, правительства и великого вождя трудящихся товарища Сталина также с оружием в руках пойду в бой против ненавистных фашистских захватчиков.

Не бывать фашистским бандитам на советской земле! Мы раздавим голову гитлеровской гадюки!

С. И. Муравьев,
колхозник сельхозартели
«Красное Залесье».

ДЕВУШКИ СЕЛИ ЗА РУЛЬ ТРАКТОРА

Заслушав речь по радио заместителя Председателя Совнаркома Союза ЦСР и Народного Комиссара Постранных Дел тов. В. М. Молотова, коллектив рабочих и служащих Залесной МТС собрался на митинг. Первым взял слово участник боев с белофиннами шофер А. П. Складнев. Он сказал:

—Наши доблестная Красная Армия, Военно-Морской Флот и Советская Авиация уже не раз громили обнаглелого врага, посмевшего напасть на нашу Родину. Однако, этого не учли германские фашисты. Эти озверевшие псы вторглись на советскую землю. Но они жестоко просчитались. На защиту своей родины поднимается весь советский народ. Коварный враг будет стерт с лица земли!

Уходя в ряды Красной Армии,

я отдаю все свои силы, а если надо будет, то и жизнь для достижения полной победы над врагом.

Тов. Складнев призвал всех рабочих и служащих МТС еще теснее сплотиться вокруг партии Ленина—Сталина, честно и самоотверженно выполнять свой долг перед Родиной.

Призыв тов. Складнева горячо подхватили девушки-трактористки и жены трактористов. Жена бригадира тракторной бригады тов. Д. П. Жукова—Евдокия Жукова заняла на тракторе место мужа в тот же день, когда он ушел в ряды Красной Армии. Сели за руль трактора вместо мужчин, ушедших на фронт, 14 девушек и жен трактористов.

В. Волков.

НА ФРОНТАХ ВОЙНЫ

24 и в ночь на 25 июня английская авиация проявила большую активность. Как передает агентство Рейтер, бомбардировке подверглись Кельн, Дюссельдорф (Западная Германия) и военно-морская база Киль (Северная Германия). Крупные соединения английских бомбардировщиков совершили также налет на оккупированную немцами Северную Францию. Особенно ожесточенной бомбардировке подверглись Кале и Булонь. В воздушном бою английские истребители сбили 9 германских машин. Всего за последние 9 дней английская авиация уничтожи-

ла 121 новый германский истребитель.

Действия германской авиации в ночь на 25 июня были ограниченными. В Сирии бои происходят на всех участках фронта. Большую поддержку английским сухопутным войскам оказывают средиземноморский флот и авиация.

В Северной Африке отмечается артиллерийская перестрелка у Тобрука. Английская авиация бомбардировала ливийские порты Бенгази и Триполи.

В Абиссинии операции развертываются в западной части области Галла и Сидамо.

(ТАСС).

Снятие секвестра с советских фондов в США

НЬЮ-ЙОРК, 24 июня. (ТАСС). Секвестр с советских фондов Министерство финансов сняло в США.

Заявление Рузвельта о помощи Советскому Союзу

ЛОНДОН, 24 июня. (ТАСС). Агентство Рейтер передает радиограмму-молнию из Вашингтона, в которой говорится, что Рузвельт объявил о предоставлении Советской России всей возможной помощи.

г. Горький, ул. Бумажникова 14.

С В О Д К А ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ КРАСНОЙ АРМИИ

за 23.VI.1941 года

В течение дня противник стремился развить наступление по всему фронту от Балтийского до Черного моря, направляя главные свои усилия на Шауляйском, Каунасском, Гродненско-Волковыском, Кобринском, Владимир-Волыньском, Рава-Русском и Бродском направлениях, но успеха не имел.

Все атаки противника на Владимир-Волыньском и Бродском направлениях были отбиты с большими для него потерями. На Шауляйском и Рава Русском направлениях противник, вклинившийся с утра на нашу территорию, во второй половине дня контратаками наших войск был разбит и отброшен за госграницу, при этом на Шауляйском направлении нашим артогнем уничтожено до 300 танков противника.

На Белостокском и Брестском направлениях после ожесточенных боев противнику удалось потеснить наши части прикрытия и занять КОЛЬНО, ЛОМЖУ и БРЕСТ.

Наша авиация вела успешные бои, прикрывая войска, аэродромы, населенные пункты и военные объекты от воздушных атак противника и содействуя контратакам наземных войск. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии в течение дня на нашей территории сбит 51 самолет противника и 1 самолет нашими истребителями посажен на аэродром в районе Минска.

За 22 и 23 июня нами взято в плен около 5 тысяч германских солдат и офицеров. По уточненным данным за 22.VI всего было сбито 76 самолетов противника, а не 65, как это указывалось в сводке Главного Командования Красной Армии за 22.VI.41г.

Стремительным контрударом наши войска вновь овладели Перемышлем.

На Черновицком направлении наши войска отбили крупные атаки противника, пытавшегося форсировать реку Прут.

На Бессарабском участке фронта войска Красной Армии прочно удерживают позиции на восточном берегу р. Прут, успешно отражая многочисленные попытки противника форсировать ее. В районе Скулени противнику, при его попытке наступать, нанесены значительные поражения, его остатки отбрасываются за р. Прут. Захвачены немецкие и румынские пленные.

Наша авиация нанесла ряд сокрушительных ударов по аэродромам немцев в Финляндии, бомбардировала Мемель, корабли противника севернее Либавы и нефтегородок порта Констанца.

В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии за 25 июня сбито 76 самолетов противника, при этом 17 наших самолетов не вернулись на свои базы.

Немецкий летчик, взятый в плен после того, как его самолет был сбит нашей авиацией на советско-финской границе, заявил: «С русскими воевать не хотим, деремся по принуждению, война надоела, за что деремся не знаем».

На одном из участков фронта немецкие войска шли в бой пьяными и несли большие потери убитыми и ранеными. Пленные немецкие солдаты заявили: «Перед самым боем нам дают водку».

Молодые бойцы зенитчики Н-ской части в первый день боев вели еще неуверенно огонь по самолетам противника. На другой день эти бойцы уже действовали хладнокровно, стреляли метко и сбивали за день 9 германских бомбардировщиков.

Наши летчики Н-ской авиационной части в воздушных боях сбивали 10 самолетов противника. Командир полка, Герой Советского Союза майор Коробков сбил два бомбардировщика противника, радиострелок Шшкович во время исполнения боевой задачи сбил два самолета противника системы «Мессершмитт». Командир Сорокин при выполнении задачи боевой девяткой самолетов был атакован 15-ю самолетами противника, в бою сбил 6 самолетов и потерял четыре. Майор Ячменев, будучи ранен в обе ноги, отказался ехать в госпиталь и продолжал выполнять боевые задачи.

Летчики Н-ской авиачасти (район Станислава) сбивали 19 самолетов противника, два самолета сбиты зенитной артиллерией, расчетами младших командиров Ковалера и Милахова. Четыре немецких летчика взяты в плен бойцами этих расчетов. Всего взято в плен 12 немецких летчиков.

Героически сражались летчики Н-ского авиаполка, который уничтожил 13 самолетов противника, потеряв один.

Красноармеец Н-ского стрелкового полка Романов, подкрываясь к вражескому разведчику-мотоциклисту, уничтожил его. Командир подразделения этого же полка младший лейтенант Мезуев, будучи трижды раненым, не шел с поля боя и продолжал вести бой.

Шофер строительного батальона Н-ского воинского соединения задержал четырех немецких летчиков, которые выбросились с подбитого самолета и пытались скрыться.

Командир одной из пулеметных рот, находясь в окружении более 8-ми часов, непрерывно вел бой с противником, отбивая блокировочные группы, несколько раз восстанавливал связь с дотами. Несмотря на превосходство противника, командир пулеметной роты удержал позицию до прихода подкрепления.

Младший сержант Трофимов — командир орудия, в обстановке, когда орудие находилось в окружении противника, а боевой расчет орудия был выведен из строя, увел в укрытие трех раненых бойцов своего орудия, а затем сам хладнокровно расстреливал противника прямой наводкой. Когда сопротивление стало бесполезным (танки противника были почти на огневой позиции) Трофимов взорвал орудие, а сам умело вышел из окружения врагов.

Командир Н-ского батальона капитан Кошель во время боя умело организовал систему пулеметного огня. Он спокойно допустил противника на близкое расстояние и взял его под перекрестный пулеметный огонь. Две вражеские роты были уничтожены.

Имеется много фактов, когда крестьяне оказывают частям Красной Армии активную помощь в вылавливании вражеских парашютистов-диверсантов. Так, в районе Херка крестьяне поймали и доставили в воинскую часть трех парашютистов-диверсантов, выброшенных с самолета.

СООБЩЕНИЕ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

25 июня подвижные части противника развивали наступление на Виленском и Барановичском направлениях.

Крупные соединения советской авиации в течение дня вели успешную борьбу с танками противника на этих направлениях. В ходе боя отдельным танковым группам противника удалось прорваться в район Вильно, Ошмяны. Упорным сопротивлением и активными действиями наших наземных войск пехотные соединения противника на этих направлениях отсечены от его танковых частей.

Попытки противника прорваться на Бродском и Львовском направлениях встречают сильное противодействие контратакующих войск Красной Армии, поддержанных мощными ударами нашей авиации. В результате боев механизированные соединения противника несут большие потери. Бой продолжается.

Стремительным контрударом наши войска вновь овладели Перемышлем.

На Черновицком направлении наши войска отбили крупные атаки противника, пытавшегося форсировать реку Прут.

На Бессарабском участке фронта войска Красной Армии прочно удерживают позиции на восточном берегу р. Прут, успешно отражая многочисленные попытки противника форсировать ее. В районе Скулени противнику, при его попытке наступать, нанесены значительные поражения, его остатки отбрасываются за р. Прут. Захвачены немецкие и румынские пленные.

Наша авиация нанесла ряд сокрушительных ударов по аэродромам немцев в Финляндии, бомбардировала Мемель, корабли противника севернее Либавы и нефтегородок порта Констанца.

В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии за 25 июня сбито 76 самолетов противника, при этом 17 наших самолетов не вернулись на свои базы.

Немецкий летчик, взятый в плен после того, как его самолет был сбит нашей авиацией на советско-финской границе, заявил: «С русскими воевать не хотим, деремся по принуждению, война надоела, за что деремся не знаем».

На одном из участков фронта немецкие войска шли в бой пьяными и несли большие потери убитыми и ранеными. Пленные немецкие солдаты заявили: «Перед самым боем нам дают водку».

Молодые бойцы зенитчики Н-ской части в первый день боев вели еще неуверенно огонь по самолетам противника. На другой день эти бойцы уже действовали хладнокровно, стреляли метко и сбивали за день 9 германских бомбардировщиков.

Наши летчики Н-ской авиационной части в воздушных боях сбивали 10 самолетов противника. Командир полка, Герой Советского Союза майор Коробков сбил два бомбардировщика противника, радиострелок Шшкович во время исполнения боевой задачи сбил два самолета противника системы «Мессершмитт». Командир Сорокин при выполнении задачи боевой девяткой самолетов был атакован 15-ю самолетами противника, в бою сбил 6 самолетов и потерял четыре. Майор Ячменев, будучи ранен в обе ноги, отказался ехать в госпиталь и продолжал выполнять боевые задачи.

Летчики Н-ской авиачасти (район Станислава) сбивали 19 самолетов противника, два самолета сбиты зенитной артиллерией, расчетами младших командиров Ковалера и Милахова. Четыре немецких летчика взяты в плен бойцами этих расчетов. Всего взято в плен 12 немецких летчиков.

Героически сражались летчики Н-ского авиаполка, который уничтожил 13 самолетов противника, потеряв один.

Красноармеец Н-ского стрелкового полка Романов, подкрываясь к вражескому разведчику-мотоциклисту, уничтожил его. Командир подразделения этого же полка младший лейтенант Мезуев, будучи трижды раненым, не шел с поля боя и продолжал вести бой.

Шофер строительного батальона Н-ского воинского соединения задержал четырех немецких летчиков, которые выбросились с подбитого самолета и пытались скрыться.

Командир одной из пулеметных рот, находясь в окружении более 8-ми часов, непрерывно вел бой с противником, отбивая блокировочные группы, несколько раз восстанавливал связь с дотами. Несмотря на превосходство противника, командир пулеметной роты удержал позицию до прихода подкрепления.

Младший сержант Трофимов — командир орудия, в обстановке, когда орудие находилось в окружении противника, а боевой расчет орудия был выведен из строя, увел в укрытие трех раненых бойцов своего орудия, а затем сам хладнокровно расстреливал противника прямой наводкой. Когда сопротивление стало бесполезным (танки противника были почти на огневой позиции) Трофимов взорвал орудие, а сам умело вышел из окружения врагов.

Командир Н-ского батальона капитан Кошель во время боя умело организовал систему пулеметного огня. Он спокойно допустил противника на близкое расстояние и взял его под перекрестный пулеметный огонь. Две вражеские роты были уничтожены.

Имеется много фактов, когда крестьяне оказывают частям Красной Армии активную помощь в вылавливании вражеских парашютистов-диверсантов. Так, в районе Херка крестьяне поймали и доставили в воинскую часть трех парашютистов-диверсантов, выброшенных с самолета.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ИДЕНА В ПАЛАТЕ ОБЩИН

Агентство Рейтер сообщает, что 24 июня в английской палате общин состоялись прения по вопросу о политике Англии по отношению к СССР в связи с нападением на него Германии. С речью на заседании выступил английский министр иностранных дел Иден. Сославшись на заявление Черчилля по поводу политики Англии в связи с германским нападением на Советскую Россию, Иден подчеркнул, что вторжение в Советскую Россию тесно связано с германскими планами разгрома Британской империи. Путем нападения на Россию, сказал Иден, Гитлер стремится к тому, чтобы освободить себя от всякой тревоги, сейчас или в будущем, за свою восточную границу, когда он вступит в единоробство с Англией. Подчеркнув свое отрицательное отношение к коммунизму, Иден далее заявил:

Политические системы Англии и России противоположны друг другу; наши жизненные уклады значительно различаются. Однако все это не может ни на один момент заслонить собою реальные политические вопросы, перед которыми мы сегодня стоим.

Заявление германского правительства о том, что Советский Союз якобы не выполнял своих обязательств, Иден охарактеризовал, как ложное. Он подчеркнул, что Советский Союз не вел с Англией никаких переговоров, которые были бы направлены против Германии. Всякий раз, заявил Иден, когда мы выясняли обстановку, — шла ли речь о политических или торговых вопросах, — для нас становилось ясным, что Советское Правительство не намерено вести переговоры, не желая создавать никаких осложнений в своих отношениях с Германией.

Гитлер еще раз проявил себя как циничный изменник своему собственному обещанию. Никакие нацистские махинации сейчас не обманут мир. Все народы, независимо от их системы управления и географического положения, должны понять, что существование национал-социалистической системы несет величайшую и непосредственную угрозу их безопасности. Каковы бы ни были все другие их соображения это соображение должно быть основным.

Россия подверглась, — указал далее Иден, — грубой и предательской агрессии без предупреждения. Немцы даже не пытались сколь-либо серьезно оправдать свою провокацию. Русские борются за свою родную землю. Они борются против человека, который добивается мирового господства. Эта борьба является и нашей единственной задачей. Перед лицом этой последней агрессии мы полны решимости не ослаблять, а еще больше напрягать свои усилия.

Далее Иден заявил: Советский посол сообщил мне, что правительство СССР приняло наше предложение о посылке в Россию наших военной и экономической миссий (аплодисменты) для того, чтобы координировать наши усилия. (ТАСС).

Отв. редактор
М. Г. Овчинников.

СООБЩЕНИЕ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО*)

В течение 24-го июня противник продолжал развивать наступление на Шауляйском, Каунасском, Гродненско-Волковыском, Кобринском, Владимир-Волыньском и Бродском направлениях, встречая упорное сопротивление войск Красной Армии.

Все атаки противника на Шауляйском направлении были отбиты с большими для него потерями. Контрударами наших механизированных соединений на этом направлении разгромлены танковые части противника и полностью уничтожен мотополк.

На Гродненско-Волковыском и Брест-Пинском направлениях идут ожесточенные бои за Гродно, Кобрин, Вильно, Каунас.

На Бродском направлении продолжаются упорные бои крупных танковых соединений, в ходе которых противнику нанесено тяжелое поражение.

Наша авиация, успешно содействуя наземным войскам на поле боя, нанесла ряд сокрушительных ударов по аэродромам и важным военным объектам противника. В боях в воздухе нашей авиацией сбиты 34 самолета.

В Финском заливе кораблями Военно-Морского Флота потоплена одна подводная лодка противника.

В ответ на двукратный налет на Севастополь немецких бомбардировщиков с территории Румынии советские бомбардировщики трижды бомбардировали Констанцу и Сулин. Констанца горит.

В ответ на двукратный налет немецких бомбардировщиков на Киев, Минск, Либаву и Ригу советские бомбардировщики трижды бомбардировали Данциг, Кенигсберг, Люблин, Варшаву и произвели большие разрушения военных объектов. Нефтебазы в Варшаве горят.

За 22 е, 23 е и 24 е июня советская авиация потеряла 374 самолета, подбитых, главным образом, на аэродромах. За этот же период советская авиация в

боях в воздухе сбивала 161 немецкий самолет. Кроме того по приблизительным данным на аэродромах противника уничтожено не менее 220 самолетов.

Немцы спускают по 5—10 парашютистов-диверсантов в форме советских милиционеров для порчи связи. В тылу наших армий созданы истребительные батальоны по уничтожению диверсантов-парашютистов. Руководство истребительными батальонами возложено на НКВД.

Финляндия предоставила свою территорию в распоряжение германских войск и германской авиации. Вот уже 10-дневной происходит сосредоточение германских войск и германской авиации в районах, прилегающих к границам СССР. 23 июня 6 германских самолетов вылетели с финской территории, пытались бомбардировать район Конштадта. Самолеты были отогнаны. Один самолет сбит и взят в плен четыре немецких офицера.

24 июня 4 немецких самолета пытались бомбардировать район Кандавакши, а в районе Куолаярви пытались перейти границу некоторые части германских войск. Самолеты отогнаны. Части германских войск отбиты. Есть пленные немецкие солдаты.

Румыния предоставила свою территорию полностью в распоряжение германских войск. С румынской территории не только совершаются налеты немецкой авиации на советские города и войска, но и выступления немецких и румынских войск, действующих совместно против Советских войск. Неоднократные попытки румыно-немецких войск овладеть Черновицами и восточным берегом Прута кончались неудачей. Захвачены немецкие и румынские пленные.

*) Отгнанные сообщения о военных действиях будут даваться Советским Информбюро.

Тираграфия газеты «Залесная правда».

МЦ 9657

Тираж 3.000